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Αδελαΐδα: Θεία Λειτουργία για τη σχολική 
κοινότητα του Κολλεγίου «Άγιος Γεώργιος»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, τελέστηκε την Τρίτη, 3 Ιουνίου 2025, στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Αδελαΐδος, η Θεία Λειτουργία για τους 
μαθητές και το διδακτικό, διοικητικό και λοιπό προσωπικό του 
Ελληνορθοδόξου Κολλεγίου «Άγιος Γεώργιος» της φερωνύμου 
Ενορίας-Κοινότητος Thebarton.
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Στο πλαίσιο του προγράμματος Ορθοδόξων Σπουδών, και για την καλλιέργεια του 
Ορθοδόξου ήθους στους μαθητές και το προσωπικό, καθιερώθηκε η τέλεση της 
Θείας Λειτουργίας, στις ώρες των πρωινών μαθημάτων εκάστου τριμήνου του 
σχολικού έτους, για όλη την σχολική κοινότητα.



Στην τέλεση της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, πλαισιούμενος από τον ιερατικώς προϊστάμενο της 
ενορίας-κοινότητος, Πρωτοπρεσβύτερο του Οικουμενικού Θρόνου π. Διογένη 
Πατσούρη, και τον Πρεσβύτερο π. Ιωάννη Σαριδάκη, ο οποίος υπήρξε μαθητής και 
καθηγητής του Κολλεγίου και είναι γονεύς μαθητών του Κολλεγίου. Ο 
Θεοφιλέστατος μετέφερε τις ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου και μίλησε στους μαθητές για την σπουδαιότητα της 
προσευχής και της ευχαριστίας μας στο Θεό. Η συμπεριφορά όλων των μαθητών 
και μαθητριών, από τον μικρότερο μέχρι τον μεγαλύτερο, ήταν υποδειγματική. 
Έχοντας και την κατάλληλη προετοιμασία προς τούτο, με γράμματα που 
εστάλησαν στους γονείς, και με τις οδηγίες προς τους ιδίους για την Θεία 
Λειτουργία και την Θεία Ευχαριστία. Χάρι σ’ αυτές τις προσεκτικές οδηγίες και 
την ενθάρρυνση των δασκάλων, μεγάλος αριθμός των μαθητών (και του σχολικού 



προσωπικού) κοινώνησαν με ευλάβεια τα Άχραντα Μυστήρια.

Η τακτική τέλεση της Θείας Λειτουργίας είναι καρπός της ευαισθησίας και της 
αφοσιώσεως του εξαιρετικού διδακτικού προσωπικού, των μαθητών και όλης της 
σχολικής κοινότητας του Κολλεγίου. Είθε ο Κύριος να τους χαρίζει αφθόνως τις 
ευλογίες Του.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


